Тест  «Проверь  свои  знания»
I вариант

1.   Найди арифметическую прогрессию

А) 2; 4; 7; 11; 16;…

Б) 2; 4; 6; 8; 10;…

В) -1; 1; -1; 1; -1;…

2. Дана арифметическая прогрессия -2; 3; 8; 13;…
    Следующее будет число 
А) 18;

Б) -18;

В) -13.

3.   Тело в первую секунду движения прошло 7 м, а за каждую следующую секунду – на 3 м больше, чем за предыдущую. Какое расстояние тело прошло за восьмую секунду? 

А) 21 м;

Б) 28м;

В) 14 м.
II вариант

1.   Найди арифметическую прогрессию

А) -1; 3; 7; 11; 15;…

Б) 1; 4; 9; 16; 25…

В) 1; 3; 1; 3; 1;…

2. Дана арифметическая прогрессия   6; 3; 0; -3;…

    Следующее будет число 

А)  -3;

Б)  -9;

В)  -6.

3. В первый день после нарушения автомобилистом правил дорожного движения штраф составляет 150 рублей, а в каждый последующий день штраф увеличивается на 10 рублей по сравнению с предыдущим. Какой штраф придётся заплатить автомобилисту на 6 день после нарушения правил?

А) 200 рублей;

Б) 230 рублей;

В) 250 рублей.
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